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令和５年度国分寺市立児童館アンケート実施概要 

 

1. 件  名：国分寺市児童館意向調査（アンケート） 

2. 実施目的：児童館の今後の運営に活用するため，下記の情報を得る。 

（ア）  児童館における利用者満足度およびニーズ把握 

（イ）  満足度およびニーズについて，児童館ごとの状況分析 

3. 実施期間：令和５年 10月２日(月)から令和５年 10月 21日(土)までの３週間 

     （10月８日（日）・９日（祝）・15日（日）は休館日のため除く） 

4. 配布場所：本多児童館 

いずみ児童館 

ひかり児童館（指定管理） 

にしまち児童館（指定管理） 

しんまち児童館（指定管理） 

もとまち児童館（指定管理） 

5. 配布対象：期間中に来館した利用者 

6. 配布方法：職員が利用者に配布する。 

7. 回収方法：館内に設置した回収箱に，回答者が直接投函する。又は職員が受け取る。 

8. 回収目標：各館できる限りすべての来館者に声をかける。 

 

 

以上 

 

注釈 

・児童館アンケートは子ども対象の無記名アンケートのため，商品名等が記入されていたり，言葉が足り

ず，文章が読みにくく意図が分かりにくい部分もありますが，子どもの「声」としてなるべく原文に近い

状態でまとめました。 

・各設問に記載している「割合」につきましては，それぞれ「回答数÷回答者数」により算出しているため，

複数回答の設問につきましては合計が 100％を超えております。 

・自由記述において，同様の意見があった場合はまとめるとともに，（ ）書きで数を記載しています。 

 

 

 

子
こ

どもたちへ 

アンケートの回答
かいとう

をありがとうございました。皆
みな

さんの「声
こえ

」を大切
たいせつ

に，これからも楽
たの

しい時間
じかん

をすごせるよう児童館
じどうかん

の環 境
かんきょう

を作
つく

っていきたいと思
おも

います。 

アンケートの内容
ないよう

を公 表
こうひょう

するにあたり，言葉
ことば

を別
べつ

の言葉
ことば

に変更
へんこう

している部分
ぶ ぶ ん

もありますのでご

了 承
りょうしょう

ください。 
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令和５年度児童館アンケート集計 

もとまち児童館 

回答者数 80 

 

１． お子さんの年齢やあなたの学年を教えてください。 ※複数回答のため，合計が 82 人になっています。 

年齢 0 歳 1 歳 2 歳 3 歳 4 歳 5 歳 ６歳 

人数（人） １ ５ ５ １ １ ３ ０ 

割合 １％ 6％ ６％ 1％ １％ 4％ ０％ 

年齢 小学 1 年 小学 2 年 小学 3 年 小学 4 年 小学 5 年 小学 6 年 その他 

人数（人） ２ ５ 15 10 ９ ７ ２ 

割合 ３％ ６％ 19％ 13％ 11％ 9％ 3％ 

年齢 中学 1 年 中学 2 年 中学 3 年 高校 1 年 高校 2 年 高校 3 年 合計 

人数（人） ７ ６ ２ ０ 0 １ 82 

割合 9％ ８％ 3％ ０％ 0％ １％ 103％ 

 

 

２．児童館からのお知らせを見たことがありますか？ ※複数回答のため，合計が 94 人になっています。 

お知らせ おたより HP 市報 その他 
見たことが 

ない 
無回答 合計 

人数（人） 29 ５ ７ 14 34 5 94 

割合 36％ 6％ 9％ 18％ 43％ 6％ 118％ 

 

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%

0歳
1歳
2歳
3歳
4歳
5歳
6歳

小学1年
小学2年
小学3年
小学4年
小学5年
小学6年
中学1年
中学2年
中学3年
高校1年
高校2年
高校3年
その他

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

おたより

SNS

市報

館内掲示物

見たことがない

無回答
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３．だいたいどのくらい，児童館に遊びに来ていますか？ 

利用頻度 初めて 一年に数回 一か月に数回 一週間に数回 ほとんど毎日 無回答 合計 

人数（人） ０ ６ 23 22 26 ３ 80 

割合 ０％ ８％ 29％ 28％ 33％ 4％ 100％ 

 

４．児童館に遊びに来る理由を教えてください。 ※複数回答のため，合計が 146 人になっています。 

来館理由 
友だちと遊び

たいから 

室内の遊び場

だから 
家が近いから 

行事に参加し

たいから 
その他 無回答 合計 

人数（人） 49 34 32 10 21 0 146 

割合 61％ 43％ 40％ 13％ 26％ 0％ 183％ 

 

その他記述 

・暇だから 

・楽しいから 

・ひとりひとりが優しくて楽しい 

・友だちに誘われたから 

・楽しいし友だちと遊べるし児童館の人が優しいから 

・絵をかきたいから 

・しょうがなく  ・適当 

・家にない本やおもちゃで遊べる、遊戯室で体力使える 

・色々なおもちゃがあり子どもが喜ぶ 

・母の気分転換 

・雨の日にぴったり、工作ができる、漫画がある 

・遊ぶ場所がないから 

・職員さんに会いたい 

・サスケができるから 

・ただおもしろい 

・職員と遊ぶ 

・色々なおもちゃで遊べるから 

・気にいったおもちゃがあるのと二階で自由に遊べる 

・家とは違う空間とおもちゃで子どもが楽しめる 

 

５．児童館の部屋はすごしやすいですか？  

部屋の満足度 すごしやすい 
どちらかといえ

ばすごしやすい 

どちらかといえ

ばすごしにくい 
すごしにくい 無回答 合計 

人数（人） 54 21 4 1 ０ 80 

割合 68％ 26％ 5％ 1％ 0％ 100％ 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

初めて

一年に数回

一か月に数回

一週間に数回

ほとんど毎日

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

友だちと遊びたい

室内の遊び場

家が近い

行事に参加

その他

無回答
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自由記述 

・部屋が広くて楽しい 

・さいこう 

・おもちゃが少ない 

・あつい 

・人が多い 

・マットをもっと広い範囲で敷いてほしい、床に

座るのは冷たい 

・飲食ができるようになり嬉しい 

 

６．児童館にいる大人（職員）の対応はどうですか？ 

職員への満足度 満足 
どちらかと 

いえば満足 

どちらかと 

いえば不満 
不満 無回答 合計 

人数（人） 57 18 １ 2 2 80 

割合 71％ 22％ 1％ ３％ ３％ 100％ 

 

 

自由記述 

・さいこう 

・接客がいい 

・うるさい、やだ 

・たのしい 

・職員とあそぶ 

・子どもに優しい 

・あまり深く考えたことがない 

・職員が優しい、温かくて素敵 

・いつも声をかけてくださりありがとうございます 

 

 

 

 

満足

71%

どちらかといえば満足

22%

どちらかといえば不満

1%

不満

3%
無回答

3%

 

すごしや

すい

68%

どちらかと

いえばすご

しやすい
26%

どちらか

といえば

すごしにく

い

5%

すごしにく

い

1% 無回答

0%



5 

 

7．児童館に満足していますか？ 

児童館への 

満足度 
満足 

どちらかと 

いえば満足 

どちらかと 

いえば不満 
不満 無回答 合計 

人数（人） 53 21 ３ １ ２ 80 

割合 66％ 26％ ４％ １％ ３％ 100％ 

 

自由記述 

・自分から児童館にいきたいと言っている 

・子どもが多い 

・おもちゃが少ない 

・遊戯室があって楽しい 

・色んな遊びがあって楽しい 

・サスケで中学生が強く当てる、チーム組んでる 

 

 

８．置いて欲しい本・漫画・おもちゃがあれば記入してください。 

（本・漫画）ちびデビ、ワンピース、カービィ、暗殺教

室、執事系、火の鳥、仮面ライダー、長編ドラえもん、

ひだまりスケッチ、ハイキュー、上野さんは不器用、デ

ュエルマスターズ、こんけつのカレコレ、ヒューマンバ

ク大学、くすりやのひとりごと、怖い漫画、魔王城でお

やすみ、本好きの下剋上、無能のナナ、ポケモン、育児

漫画、 

ケーキの切れない非行少年たち、あかちゃん絵本シリ

ーズ 

（おもちゃ）Switch、iPad、ポケモンカード、ラジコン、

ドローン、ベイブレード、お人形、太鼓や木琴などの楽

器系おもちゃ、すべり台、水で掛けるお絵描き 

 

 

９．今後，児童館でやって欲しい行事があれば記入してください。 

たけのこ団、勝負系、ゲームパーティ、じゃんけん大会、

ビンゴ、アニメ・マンガのクイズ大会、お泊り、絵画大

会、卓球大会、ラミイキューブ大会、児童館にきたらス

タンプもらえて何かもらえる行事、虫とり、お菓子祭り、

タケノコぬりえ 

お化け屋敷、ドッジボール、食べる系の行事、工作など

がもっとあるといい、ダンボール工作、オセロ大会、ト

ランプ大会、リトミックなど音楽の時間 

 

10．その他に要望や意見などがあれば記入してください。 

おままごとコーナー(食材、お皿の種類ほしい、テー 

ブル・イスも)、幼児室の本がほこりっぽく読もうと 

思えない、幼児用のスケール(体重・身長)があれば測り

にくるがてら遊ばせる人もいそう、サスケが大好きで

運動してくれるので助かっている、 

日曜もぜひやってほしい、リサイクルコーナー復活

してほしい、夏寒かったので少し冷房を弱くしてほ

しい、子ども多い、減らしてほしい、デッキ作成し

たい、今の状態でいい、中高生 SP を月の前半にし

てほしい 

 

満足
66%

どちらかとい

えば満足
26%

どちらかとい

えば不満
4%

不満
1%

無回答
3%
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令和５年度児童館アンケート集計 

ひかり児童館 

回答者数 116 

 

１． お子さんの年齢やあなたの学年を教えてください。 ※複数回答のため，合計が 125 人になっています。 

年齢 0 歳 1 歳 2 歳 3 歳 4 歳 5 歳 ６歳 

人数（人） １ 11 10 ９ 10 3 １ 

割合 1％ ９％ ９％ ８％ ９％ 3％ １％ 

年齢 小学 1 年 小学 2 年 小学 3 年 小学 4 年 小学 5 年 小学 6 年 

 人数（人） ６ ５ 14 11 18 12 

割合 ５％ ４％ 12％ ９％ 16％ 10％ 

年齢 中学 1 年 中学 2 年 中学 3 年 高校 1 年 高校 2 年 高校 3 年 合計 

人数（人） ３ 11 0 0 0 0 125 

割合 ３％ 9％ 0％ 0％ 0％ 0％ 108％ 

 

２．児童館からのお知らせを見たことがありますか？ ※複数回答のため，合計が 147 人になっています。 

お知らせ おたより HP 市報 館内掲示物 
見たことが 

ない 
無回答 合計 

人数（人） 62 13 17 18 35 ２ 147 

割合 53％ 11％ 15％ 16％ 30％ 2％ 127％ 

 

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18%

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

小学1年

小学2年

小学3年

小学4年

小学5年

小学6年

中学1年

中学2年

中学3年

高校1年

高校2年

高校3年

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

おたより

SNS

市報

館内掲示物

見たことがない

無回答
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３．だいたいどのくらい，児童館に遊びに来ていますか？ ※複数回答のため，合計が 117 人になっています。 

利用頻度 初めて 一年に数回 一か月に数回 一週間に数回 ほとんど毎日 無回答 合計 

人数（人） ２ ８ 39 38 28 ２ 117 

割合 ２％ ７％ 34％ 34％ 24％ 2％ 102％ 

 

 

４．児童館に遊びに来る理由を教えてください。 ※複数回答のため，合計が 217 人になっています。 

来館理由 
友だちと遊び

たいから 

室内の遊び場

だから 
家が近いから 

行事に参加し

たいから 
その他 無回答 合計 

人数（人） 74 57 52 26 ６ ２ 217 

割合 64％ 49％ 45％ 22％ 5％ 2％ 187％ 

 

その他記述 

・まんががみたいから 

・楽しいから。 

・ともだちにさそわれている 

・ふんい気がよいので 

・二小の友達がいるから（八小在学） 

・たのしいから． 

・外があついときなど工作がしたいときなどにくる 

 

・ひまだから 

・館長や職員さんと話したいから 

・楽しい 

・マンガ（コロコロ）がよめるから 

・ひまだから．職員にあいたいから 

・すべり台・のりものなど体を動かせるから 

 

 

５．児童館の部屋はすごしやすいですか？  

部屋の満足度 すごしやすい 
どちらかといえ

ばすごしやすい 

どちらかといえ

ばすごしにくい 
すごしにくい 無回答 合計 

人数（人） 82 28 １ ０ 5 116 

割合 71％ 24％ 1％ 0％ 4％ 100％ 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

初めて

一年に数回

一か月に数回

一週間に数回

ほとんど毎日

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

友だちと遊びたい

室内の遊び場

家が近い

行事に参加

その他

無回答
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自由記述 

・６時以降ならすごしやすい。 

・ゆうぎしつでもあそべるしいろいろなあそびが

あるから 

・分かんない 

・小学生が多いときだけ，少しせまく感じます 

・平日夕方は人が多くてあそばせづらいです（夏休

みも） 

・ふつう 

・Love♡ 

・遊戯室があり，運動もできていい． 

・みんな元気！！ 

・近所の児童館でダントツおもちゃが多いので，子

どももあきずに遊んでいます。ゆうぎ室，ひかり

パークも大喜びで助かっています。 

 

 

６．児童館にいる大人（職員）の対応はどうですか？ 

職員への満足度 満足 
どちらかと 

いえば満足 

どちらかと 

いえば不満 
不満 無回答 合計 

人数（人） 89 20 2 2 ３ 116 

割合 76％ 17％ 2％ 2％ 3％ 100％ 

 

自由記述 

・良かった。 

・やさしいから 

・服そうダサ・・ 

・いつもていねいに対応いただく.こどもたちも職員の

皆さんの事が大好きです. 

・職員うざい 

・子育てでつらい時（私の顔がつらそうに見えたのか）

話しかけてくださり，話を聞いていただいたことが

・いつも優しく丁寧に対応して頂き，子供たちも先生方

に慣れているので，遊びに来やすいです。 

・いつも丁寧で，ありがとうございます。 

・Love♡ 

・ちょくちょく話しかけてくれてうれしい． 

・恋バナとかしてくれる！ 

・いつもやさしい 

・ふつう 

満足

76%

どちらかとい

えば満足

17%

どちらかとい

えば不満

2%

不満

2%

無回答

3%

 

すごしやすい

71%

どちらかと

いえばすご

しやすい

24%

どちらかと

いえばすご

しにくい

1%

すごしにくい

0%
無回答

4%
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何度かあります。子ども達にも優しく接してくださ

っており，感謝の気持ちしかありません。 

 

・他の児童館と比べてとても良い。 

 

7．児童館に満足していますか？ 

児童館への 

満足度 
満足 

どちらかと 

いえば満足 

どちらかと 

いえば不満 
不満 無回答 合計 

人数（人） 96 15 0 0 5 116 

割合 83％ 13％ 0％ 0％ 4％ 100％ 

自由記述 

・充分です。 

・たのしいから 

・限られたスペースで少しでも多くの子たちが楽しめ

る様に工夫されていると思います． 

・インターネットがほしい 

・楽しいです 

・ふつう 

・使いやすいように，机の位置等を工夫されて満足で

す。 

・Love♡ 

・おもしろい，楽しい 

・上記の理由で大満足です。 

 

 

 

 

 

８．置いて欲しい本・漫画・おもちゃがあれば記入してください。 

・じゅじゅつかいせん(６) 

・推しの子(６) 

・暗さつきょうしつ(２) 

・チェンソーマン(３) 

・いるまくん(２) 

・ちゃおデラックス(２) 

・サカモト(２) 

・るろうに剣心 

・るろうにけんしん北海道へんの続き 

・東京リベンジャーズ 

・小説 

・少せつ四つ子ぐらし 

・きめつ学園 

・きめつのまんが 

・かいじゅう８号 

・ホリミヤ 

・ポンコツけいさつかんは私にむちゅう 

・そうそうのフリーレン 

・花子くん 

・女子力高めないはらくん 

・五とう分の花よめ（ぜったい） 

・あおにらくらい 

・スイッチ(９) 

・パソコン(２) 

・ゲーム(２) 

・ソフト 

・WiFi 

・楽器のおもちゃ（ドラムセット，小さなピアノなど） 

 

満足
83%

どちらかといえ

ば満足
13%

どちらかといえ

ば不満
0%

不満
0% 無回答

4%
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・ラストサバイバル 

・○○〇のサバイバルシリーズ（子共が好きなので） 

・ワンピース(２) 

・ぼくのヒーローアカデミア 

・しんげきのきょ人 

・リボン 

・ちゃお 

・好きな子がメガネをわすれた 

・こどもからで「おばけずかん」 

・らんま１/２再び 

・れんあいまんが 

 

・知育系の本興味あります 

・重機のおもちゃや本 

・メルちゃん 

・メルちゃんのお弁当のおもちゃ 

・きょうりゅう 

・りかちゃんのおうち 

・プラレール 

・トミカ 

・大人がよめる本やざっし 

・ラダー 

・テレビちょうだい 

・ポケカ 

・たのしいから 

・今で充分です． 

・たくさんあってありがたいなと思います 

 

 

９．今後，児童館でやって欲しい行事があれば記入してください。 

・ハロウィンパーティ(２) 

・ゲーム大会(２) 

・スポーツ大会(２) 

・スマブラ大会(２) 

・バスケ大会（２） 

・ポケカたい会 

・クイズ大会 

・ドッチボール 

・１～６年ドッジ 

・お祭り(３) 

・秋まつり 

・やたい(２) 

・イースターとか…（？） 

・BBQ 

・おにごこ 

・たん生日パーティー！ 

・おもしろだしもの 

・かくれんぼ 

・つくろうで絵をかいたりする 

・ストレッチ 

・ヨガ 

・映画会 

・コンサート 

・クリスマス 

・新年のおいわい 

・課金大会 

・お金くばってほしい 

・クラフト系のイベントは子どもたちが大好きです 

・リトミック？とか 

・ハロウィン会やクリスマス会等乳児，小学生の時間だ

けでなく，幼稚園児が参加できる時間があればうれ

しいです。 

・夏休み期間にあった未就学時向けの水遊びや，外部の

先生の体操教室？，児童館祭りはとくに楽しい思い

出になったようです。職員の方々の負担にならない

程度で続けていただきたいと思っています。 

・未就学児や小学生のイベントがとっても多くて楽し

いが，幼稚園に通っている子も参加できるようなも

のもあるとうれしいです。 

・職員の皆さんのアイデア楽しんでおります 

・以前行われていたごはんを食べて，音楽を聴けるイベ

ントをまたやって欲しいです。絵の具を使った工作

のできるイベント。スポーツでげんきが隔週である

とうれしいです。 

・リズム体操などの音楽会 身体を使える体操を，幼児

ができる時間帯にお願いします． 
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・スイッチ 

・でっかいパズルをみんなで協力して完成させる。 

・もっこうさく 

 

10．その他に要望や意見などがあれば記入してください。 

・以前公民館の地下ホールで TAMAMA-DUO さんの

ピアノコンサートがすばらしかったので，また開催

してもらいたいです。生演奏は子どもの心に残る 

ので，よろしくお願いします。（確か一昨年前の３月

か，７月だったような…） 

・テレビをおいてスイッチかって（ソフトの） 

・WIFI おいてね 

・スイッチおいて(２) 

・体育かんで体を動かせて，工作も出来ゆっくり遊べて

個人的にありがたい施設です。これからもお世話に

なります。 

・十分よく考えて運営してくれていると思う。もっと人

が来ればいいのになーと思う。小学生（高学年）が職

員さんの言うことをきかず困っている様子を見たこ

とがある。“大人の言うことに従がえない場合は来ら

れない”などルールを決めたら良いのではないかと

思った。 

・あそび時間が短い。 

・いつも乳幼児のイベント楽しんでいます。色々な経験

をさせていただいて，大満足です。ありがとうござい

ます。 

・館長と遊びたい 

・ゆうぎしつもっとほしい 

・I want to be a Tomato. How about you? 

・いつもありがとうございます！これなくなるまでコ

コで沢山遊ばせてもらいます！！ 

・インターネットが欲しいです．友達と遊ぶ場として使

わせてもらいありがたいです． 

・いつもありがと！これからもよろしく！ 

・すごく楽しいです。ありがとうございます 

 

・飲食可のスペースの区切りが分かりにくいときがあ

ります。（時間帯や場所など明確なルールがあるので

しょうか？）いつも良くわからず，ぎもんです。 

・このようなアンケートがあると執拗にこれをしてく

れ，あれがだめだとおっしゃるものもあるかもわか

りませんが，そんなものは気にせずこのままお願い

いたします．いつも楽しくすごさせていただきあり

がとうございます． 

・おもちゃ病院いつも本当にお世話になっています．職

員さんたちが本当に優しいです．が，おもちゃ病院の

書類記入が，ご負担になっていないかいつも心配で

す．もう少し児童館側のお手間が簡易化・簡素化する

といいのにな…と． 

・いつも利用させていただき，お世話になり，ありがと

うございます。職員の方々は優しく気づかいをして

くださる方ばかりで本当に感謝しています。これか

らもよろしくお願いします。 

・児童館に遊びにくるときは，天候が悪くて（雨，暑す

ぎるなど）くることが多いのですが，親としてはでき

るだけ身体を動かして遊ばせたいです。（平日午前

中，乳幼児）電気で動くトーマスがほぼ毎日遊戯室に

あるとなかなか身体を動かして遊べず，人との関わ

りも特になく時間が過ぎてしまうことが，もったい

ないなぁと感じています。子どもは大好きなのです

が，親としては電動トーマスがある時は避けて来館

しているのが現状です。 

・おやこのわ，音楽あそびの内容がすばらしく，いつも

楽しく参加させてもらっています。 
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令和５年度児童館アンケート集計 

いずみ児童館 

回答者数 71 

 

１． お子さんの年齢やあなたの学年を教えてください。 ※複数回答のため，合計が 77 人になっています。 

年齢 0 歳 1 歳 2 歳 3 歳 4 歳 5 歳 ６歳 

人数（人） ７ ７ 15 ５ ３ １ １ 

割合 10％ 10％ 21％ ７％ ４％ 1％ １％ 

年齢 小学 1 年 小学 2 年 小学 3 年 小学 4 年 小学 5 年 小学 6 年 その他 

人数（人） ７ ４ ５ ３ ４ 11 2 

割合 10％ 6％ 7％ ４％ ６％ 15％ ３％ 

年齢 中学 1 年 中学 2 年 中学 3 年 高校 1 年 高校 2 年 高校 3 年 合計 

人数（人） ２ 0 0 0 0 0 77 

割合 3％ 0％ 0％ 0％ 0％ 0％ 108％ 

 

２．児童館からのお知らせを見たことがありますか？ ※複数回答のため，合計が 85 人になっています。 

お知らせ おたより SNS 市報 館内掲示物 
見たことが 

ない 
無回答 合計 

人数（人） 32 ６ 17 11 16 3 85 

割合 45％ 8％ 24％ 15％ 23％ 4％ 120％ 

 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

小学1年

小学2年

小学3年

小学4年

小学5年

小学6年

中学1年

中学2年

中学3年

高校1年

高校2年

高校3年

その他

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

おたより

SNS

市報

館内掲示物

見たことがない

無回答
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３．だいたいどのくらい，児童館に遊びに来ていますか？  

利用頻度 初めて 一年に数回 一か月に数回 一週間に数回 ほとんど毎日 無回答 合計 

人数（人） ３ 12 24 19 13 ０ 71 

割合 4％ 17％ 34％ 27％ 18％ 0％ 100％ 

 

 

 

４．児童館に遊びに来る理由を教えてください。 ※複数回答のため，合計が 120 人になっています。 

来館理由 
友だちと遊び

たいから 

室内の遊び場

だから 
家が近いから 

行事に参加し

たいから 
その他 無回答 合計 

人数（人） 40 36 24 12 ８ ０ 120 

割合 56％ 51％ 34％ 17％ 11％ 0％ 169％ 

 

 

 

その他記述 

・たまたま通りかかったから 

・漫画が読みたい 

・たのしいから 2 件 

・天候関係なく運動させたりできるから 

・ともだちとあそぶから 

 

・持病で医療センターを受診する機会があるのでその

帰りに寄っています。 

・ひまつぶし 

・ゲーム 

 

 

 

５．児童館の部屋はすごしやすいですか？  

部屋の満足度 すごしやすい 
どちらかといえ

ばすごしやすい 

どちらかといえ

ばすごしにくい 
すごしにくい 無回答 合計 

人数（人） 54 13 2 ０ ２ 71 

割合 76％ 18％ 3％ 0％ 3％ 100％ 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

初めて

一年に数回

一か月に数回

一週間に数回

ほとんど毎日

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

友だちと遊びたい

室内の遊び場

家が近い

行事に参加

その他

無回答
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自由記述 

・廊下は暑い 

・図書室がうるさい 

・体育館スペースのような走り回れるスペースが常時使

えると嬉しい。 

・平日はすごしやすいが、夏休み等は利用しにくいと感じ

ます。 

・まあまあ 

・スパイファミリー全巻 

・スパイファミリーのファンブック 

・おもちゃがもっとあると嬉しいです。 

・清潔感があり安全に安心に遊べて過ごしやすいです。 

・いつもきれいにしていただいてありがとうございます。 

・職員のみんな優しくてうれしいです。 

 

 

 

６．児童館にいる大人（職員）の対応はどうですか？ 

職員への満足度 満足 
どちらかと 

いえば満足 

どちらかと 

いえば不満 
不満 無回答 合計 

人数（人） 61 ６ ２ ０ ２ 71 

割合 86％ ８％ 3％ ０％ 3％ 100％ 

 

 

自由記述 

・あまり品が良いと思えない人がいる 

・一緒に遊んでくれる 

・いつもお話して頂けて嬉しいです。 

・みんな親切です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7．児童館に満足していますか？ 

児童館への 

満足度 
満足 

どちらかと 

いえば満足 

どちらかと 

いえば不満 
不満 無回答 合計 

人数（人） 57 10 ２ ０ ２ 71 

割合 80％ 14％ ３％ 0％ ３％ 100％ 

 

すごし

やすい

76%

どちらかと

いえばすご

しやすい

18%

どちらかといえ

ばすごしにくい

3%

すごしにくい

0%

無回答

3%

 

満足

86%

どちらかと

いえば満足

8%

どちらかと

いえば不満

3%

不満

0%
無回答

3%
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自由記述 

・他市の児童館のほうが良い。もっと真剣に子どもの

ことを考えてほしい。 

・玩具の電池交換や修理等して頂きたい 

・広さがあっていいと思います。 

 

 

 

 

８．置いて欲しい本・漫画・おもちゃがあれば記入してください。 

・大きいバス（おもちゃ） 

・アンパンマンのなにか 

・ドラえもん 

・東京リベンジャーズ 

・青い車（2 件） 

・将棋 

・新テニスの王子様つづき 

・スポーツカーの本 

・英語スパイファミリーのまんが（3 件） 

 

・コウノトリ 

・トランポリン 

・最強王図鑑 

・着せ替え人形 

・呪術回戦つづき 

・アニアの動物 

・木のおもちゃ 

・インターネット環境 

・滑り台 

・スラムダンク 

 

９．今後，児童館でやって欲しい行事があれば記入してください。 

・パーティー（イベント）など 

・フリマ 

・英語のあそぶクラスがあったら参加したいです 

・ゲーム大会 

・親子の「わ」で行われたミニ運動会がとても気に入

っていたので、そのような遊具があったり体を動か

すイベントがあればうれしいです。 

・クリスマスパーティー３件 

・おまつり 2 件 

・ハロウィン 

・おりがみ大量につくれたら勝ち選手権 

・子どもだけ集めて親の親睦会 

・英語親子行事をたくさんやってほしい。 

・遠足 

・ドッジボール大会 

・野球 

・年齢別の会 

10．その他に要望や意見などがあれば記入してください。 

・おもちゃ図書館が復活してくれると、とてもありが

たいです。または貸し出していたおもちゃを（乗り

物が大好き）少しずつおもちゃ棚に出してもらえる

と嬉しいです。 

・トランポリンやマットが使える日があるといいで

す。 

・以前あった滑り台また出してほしい 

・おもちゃ図書館の復活も願ってます 

・楽しいです 

・学童児童がいる時は、その他の児童が遊びにくい感

じを受けました 

・児童館にほっとします 

・ジャングルジムがほしい 

・トイレをきれいに（新しく）してほしい。 

 

 

 

満足

80%

どちらかと

いえば満足

14%

どちらかと

いえば不満

3%

不満

0%
無回答

3%
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令和５年度児童館アンケート集計 

しんまち児童館 

回答者数 51 

 

１． お子さんの年齢やあなたの学年を教えてください。  

年齢 0 歳 1 歳 2 歳 3 歳 4 歳 5 歳 ６歳 

人数（人） １ ４ １ １ 0 ０ 0 

割合 ２％ ８％ ２％ 2％ 0％ ０％ 0％ 

年齢 小学 1 年 小学 2 年 小学 3 年 小学 4 年 小学 5 年 小学 6 年 
その他 

（学年不明） 

人数（人） ６ ２ ４ 14 ６ ４ 2 

割合 12％ ４％ ８％ 27％ 12％ ８％ ４％ 

年齢 中学 1 年 中学 2 年 中学 3 年 高校 1 年 高校 2 年 高校 3 年 合計 

人数（人） １ ３ １ 0 ０ １ 51 

割合 ２％ ６％ ２％ 0％ ０％ ２％ 100％ 

 

 

２．児童館からのお知らせを見たことがありますか？ ※複数回答のため，合計が 54 人になっています。 

お知らせ おたより HP 市報 館内掲示物 
見たことが 

ない 
無回答 合計 

人数（人） 27 １ １ ４ 17 ４ 54 

割合 53％ ２％ ２％ ８％ 33％ ８％ 106％ 

 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

小学1年

小学2年

小学3年

小学4年

小学5年

小学6年

中学1年

中学2年

中学3年

高校1年

高校2年

高校3年

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

おたより
SNS

市報

館内掲示物

見たことがない

無回答
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３．だいたいどのくらい，児童館に遊びに来ていますか？ 

利用頻度 初めて 一年に数回 一か月に数回 一週間に数回 ほとんど毎日 無回答 合計 

人数（人） 2 ３ 19 13 11 ３ 51 

割合 ４％ ６％ 37％ 25％ 22％ 6％ 100％ 

 

 

 

４．児童館に遊びに来る理由を教えてください。 ※複数回答のため，合計が 85 人になっています。 

来館理由 
友だちと遊び

たいから 

室内の遊び場

だから 
家が近いから 

行事に参加し

たいから 
その他 無回答 合計 

人数（人） 38 15 21 ３ ６ ２ 85 

割合 75％ 29％ 41％ 6％ 12％ ４％ 167％ 

 

 

 

その他記述 

【乳幼児】 

・たくさんうごいてほしいから 

 

【小学生以上】 

・ひまつぶし 

・楽しいから（２） 

・きまぐれ 

・楽しいから（工作デー） 

 

５．児童館の部屋はすごしやすいですか？  

部屋の満足度 すごしやすい 
どちらかといえ

ばすごしやすい 

どちらかといえ

ばすごしにくい 
すごしにくい 無回答 合計 

人数（人） 22 22 ２ ４ １ 51 

割合 43％ 43％ ４％ ８％ 2％ 100％ 

 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

初めて

一年に数回

一か月に数回

一週間に数回

ほとんど毎日

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

友だちと遊びたい

室内の遊び場

家が近い

行事に参加

その他

無回答



18 

 

 

自由記述 

【乳幼児】 

・子どもが多いと少し狭く感じるが，遊戯室もあるので

ありがたいです。 

【小学生以上】 

・部屋が広い 

・部屋がわかれているから 

・集会室でゲームをする人とおもちゃで遊ぶ人の部屋

を分けるともっといいと思う。 

・もっとへやを多くしてほしい 

・せまい 

 

 

 

 

６．児童館にいる大人（職員）の対応はどうですか？ 

職員への満足度 満足 
どちらかと 

いえば満足 

どちらかと 

いえば不満 
不満 無回答 合計 

人数（人） 32 ９ 3 ４ ３ 51 

割合 63％ 17％ ６％ ８％ ６％ 100％ 

自由記述 

【乳幼児】 

・みなさん優しくてフレンドリーで子どもたちも職員

の皆さんが大好きです！ 

・気さくに声をかけて下さり，一緒に成長を喜んで下 

さるので嬉しいです。 

【小学生以上】 

・やさしいから話しやすい 

 

 

7．児童館に満足していますか？ 

児童館への 

満足度 
満足 

どちらかと 

いえば満足 

どちらかと 

いえば不満 
不満 無回答 合計 

人数（人） 33 10 ２ ５ １ 51 

割合 65％ 19％ ４％ 10％ ２％ 100％ 

自由記述 

【小学生以上】 

・6 時いこうまであそべないから（２） 

・24 時間 365 日じどうかんをやってほしい 

・さいこう‼ 

 

 

 

すごしやすい

43%

どちらかと

いえばすご

しやすい

43%

どちらかといえば

すごしにくい

4%

すごしにくい

8%

無回答

2%

 

満足

63%

どちらか

といえば

満足

17%

どちらかと

いえば不満

6%

不満

8%

無回答

6%

 

満足

65%

どちらかと

いえば満足

19%

どちらかと

いえば不満

4%

不満

10%

無回答

2%
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８．置いて欲しい本・漫画・おもちゃがあれば記入してください。 

【乳幼児】 

・英語の絵本，エリックカールなどの洋書，しかけ絵本 

・おままごとセット 

・アンパンマンのおもちゃや本 

【小学生以上】 

・ニンテンドースイッチ（５） 

・DS のとんがりぼうしというゲーム 

・ブルーロック全かん（２） 

・そうそうのフリーレン 

・アオアシ 

 

・ドラえもん全かん 

・スラムダンク 

・ワンピース全巻（２） 

・ペンギンの本 

・自ばく少年花子くん（漫画） 

・クレヨンしんちゃん 

・ジャンプのまんが 

・学童の中にある本を図書室に移動させてほしい（本は

ドラえもん） 

・スマートフォン 

・モバイルバッテリー 

・新しい人生ゲーム（４） 

 

９．今後，児童館でやって欲しい行事があれば記入してください。 

【乳幼児】 

・英語のイベントのように外部の方をお呼びしてのイ

ベントがあると嬉しいです！ 

・助産師さんのいる日（身体測定ができる日）を増やし

て欲しい。 

・1 才，2 才でも行けるような遠足の回数が多くほし 

いです。 

【小学生以上】 

・おはなしのピッピさん 

・ゲームたいけつ 

・サッカーたいかい 

・あと 1 回きたら３億 

・じゃんけんで一回かてば何でも買ってください 

・こま大会（トーナメント形式） 

・宝さがし 

・祭り（無料） 

・百人一首大会 

・マシュマロ焼き 

 

 

10．その他に要望や意見などがあれば記入してください。 

【乳幼児】 

・2 回目の利用で，今日初めてカフェにおじゃましまし

た。他の児童館にないイベントで，とても楽しかった

です！また遊びに来させて下さい！ 

・いつもお世話になってます♡3 年前から通っていま

すが以前より館内がキレイになっていて，おもちゃ

も増えたりして楽しく過ごさせていただいておりま

す！今後もよろしくお願いします！ 

 

【小学生以上】 

・じどうかんをでかくしてください。 
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令和５年度児童館アンケート集計 

本多児童館 

回答者数 71 

 

１． お子さんの年齢やあなたの学年を教えてください。 ※複数回答のため，合計が 73 人になっています。 

年齢 0 歳 1 歳 2 歳 3 歳 4 歳 5 歳 ６歳 

人数（人） ７ 16 7 ４ 1 ０ 1 

割合 10％ 23％ 10％ 6％ １％ ０％ １％ 

年齢 小学 1 年 小学 2 年 小学 3 年 小学 4 年 小学 5 年 小学 6 年 

人数（人） ７ ２ １ 10 10 ３ 

割合 10％ 3％ １％ 14％ 14％ ４％ 

年齢 中学 1 年 中学 2 年 中学 3 年 高校 1 年 高校 2 年 高校 3 年 合計 

人数（人） ３ 0 0 1 0 0 73 

割合 ４％ ０％ ０％ １％ 0％ 0％ 103％ 

 

２．児童館からのお知らせを見たことがありますか？ ※複数回答のため，合計が 89 人になっています。 

お知らせ おたより HP 市報 館内掲示物 
見たことが 

ない 
無回答 合計 

人数（人） 49 10 12 ９ ８ １ 89 

割合 69％ 14％ 17％ 13％ 11％ １％ 125％ 

 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

小学1年

小学2年

小学3年

小学4年

小学5年

小学6年

中学1年

中学2年

中学3年

高校1年

高校2年

高校3年

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

おたより

SNS

市報

館内掲示物

見たことがない

無回答
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３．だいたいどのくらい，児童館に遊びに来ていますか？ 

利用頻度 初めて 一年に数回 一か月に数回 一週間に数回 ほとんど毎日 無回答 合計 

人数（人） 0 ６ 30 26 ９ 0 71 

割合 0％ ８% 42％ 37％ 13％ 0％ 100％ 

 

 

４．児童館に遊びに来る理由を教えてください。 ※複数回答のため，合計が 151 人になっています。 

来館理由 
友だちと遊び

たいから 

室内の遊び場

だから 
家が近いから 

行事に参加し

たいから 
その他 無回答 合計 

人数（人） 54 32 32 15 17 1 151 

割合 76% 45％ 45% 21% 24％ １％ 213％ 

 

その他記述 

・自宅とちがう遊びができるから 

・にほあてできるから 

・たのしいから（３件） 

・ごはんを食べるため 

・公民館の保育室の帰りに寄りやすい 

・ごはんをもちこめるから 

・工作が楽しい 

・好きなあそびができるから 

・ひまだから 

・マンガが多いから 

・安全に遊ばせてあげられるから 

・本人が行きたがるから 

・スーパーの買い物のついでに寄りやすい 

・家のかぎ忘れたから 

・こうさくしにきてる 

・母のしごとがいそがしいから 

 

５．児童館の部屋はすごしやすいですか？  

部屋の満足度 すごしやすい 
どちらかといえ

ばすごしやすい 

どちらかといえ

ばすごしにくい 
すごしにくい 無回答 合計 

人数（人） 50 19 １ 1 ０ 71 

割合 71％ 27％ １％ １％ ０％ 100％ 

 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

初めて

一年に数回

一か月に数回

一週間に数回

ほとんど毎日

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

友だちと遊びたい

室内の遊び場

家が近い

行事に参加

その他

無回答
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自由記述 

・しつないでたくさんはしれるから 

・夏にたまに冷房がききすぎてさむい 

・もっとみんなに静かにしてほしい 

・６年が少しうるさいです 

・自販機がないので荷物が重いので少し大変 

 

 

 

 

６．児童館にいる大人（職員）の対応はどうですか？ 

職員への満足度 満足 
どちらかと 

いえば満足 

どちらかと 

いえば不満 
不満 無回答 合計 

人数（人） 59 11 １ 0 ０ 71 

割合 83％ 16％ １％ 0％ ０％ 100％ 

自由記述 

・みなさん優しくていつも親切にしてくれます！ 

・きさくに話しかけてくださってうれしいです 

・良き 

・いつもやさしく対応して下さり，うれしく思います 

・息子の名前を覚えて下さり声をかけて頂けて 

嬉しいです 

・子供 1 人 1 人気にかけてくれます。とても楽しい  

雰囲気です 

 

7．児童館に満足していますか？ 

児童館への 

満足度 
満足 

どちらかと 

いえば満足 

どちらかと 

いえば不満 
不満 無回答 合計 

人数（人） 50 21 0 0 ０ 71 

割合 70％ 30% 0％ ０％ ０％ 100％ 

自由記述 

・イベントが沢山あって楽しい 

・ようじしつ一部屋だとせまい時がある 

・トイレが小さいのでいつか新しくなってほしい 

です。（建物がいつか新しくなってほしい…） 

・楽しそうな行事がいっぱい 

・いろいろなおもちゃでのびのび遊べて嬉しいです 

・乳幼児しかいない時間はとても広々と遊べ，階段の練

習もできてありがたいです 

・しゃかしゃかきーほるだーがつくりたい 

・児童館で遊べることを楽しみにしています 

 

すごしや

すい

71%

どちらか

といえば

すごしや

すい

27%

どちらか

といえば

すごしに

くい

1%

すごしにくい

1%
無回答

0%

 

満足

83%

どちらかと

いえば満足

16%

どちらかと

いえば不満

1%

不満

0%

無回答

0%

 

満足
70%

どちらかと

いえば満足
30%

どちらかと

いえば不満
0%

不満
0%

無回答
0%
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８．置いて欲しい本・漫画・おもちゃがあれば記入してください。 

・オレンジページ 

・レタスクラブなど… 

・充分あると思いますがおままごとキッチンがあれ    

ばうれしいです 

・なんでも良いので，時々新しい物が追加されると 

いい 

・バランスボード 

・『しましまぐるぐる』シリーズ 

・『ゆうたくんちのいばりいぬ』シリーズ 

・『きんぎょがにげた』 

・二コラ（ざっし） 

・推しの子（まんが）（３件） 

・ハニーレモンソーダ（まんが） 

・ペダルのないバイク（小さい子用） 

・すべり台とかあるとうれしいです 

・アイシールド 21 

・はじめの一歩 

・ほんとうにあったこわいはなし 

・ワンピース 

・ひみつしりーず 

・ヒロアカ 

・ペンギンのもんだい４巻 

・ぜにてんどう（３件） 

・ハットリくん 

・鉄腕アトム 

 

・着せ替えできる人形 

・ボールプール（２件） 

・マグネットでくっつくブロック？みたいな 

おもちゃ 

・お絵かき系のおもちゃ 

・となりのせきくんじゅにあ 

・東京リベンジャーズの続きのかん（２件） 

・スパイファミリー（３件） 

・リカダマン 

・猫ピッチャー 

・呪術廻戦の 10 巻あと（５件） 

・葬送のフリーレン２巻 

・ハイキュー（２件） 

・女子力高めなしし原くん 

・手押し車になるようなおもちゃ 

・うちゅうのほん 

・プラレールの部品や電車をもっと増やしてほしい 

・パウパトロールのおもちゃ（子どもに人気） 

・ジョジョ１部～３部（２件） 

・ブルーロック 

・すいっち 

・サザエさん（２件） 

・ゆきうさぎのねがいごと 

 

 

９．今後，児童館でやって欲しい行事があれば記入してください。 

・写真撮影 

・スマイルキャッホーみたいのが増えたらいい 

・リトミック，英語遊び，体操 

・感触あそび 

・ぺったんの日楽しみにしてます 

・秋と冬にも遠足やデイキャンプなど 

・たき火（やきマシュマロ） 

・乳幼児のお絵描き遊び 

・子供と一緒に参加できるヨガ，一緒に離乳食作り 

・子どもと参加できるわらべうたの講座 

・土日の育児相談 

・おかし作り 

・未就学児対象の，制作物のイベントがほしいです 

 （七夕やハロウィン，クリスマスなどの制作物） 

・みんなで２歩あて大会（学年） 

・ハロウィンパーティー（６件） 

・クリスマスパーティー（５件） 

・季節のイベント 

・水あそび 

・シャカシャカキーホルダー 

・けん玉のイベント 

・エイプリルフール 

・ボルダリング 

・とみかをうってほしい 
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・じどうかんにきてる人であそぶ 

・もの作り 

・親もしくは親子交流会テーマ（兄弟、男の子とか 

４才とか別に集まれると同じ人と知り合えて 

嬉しいです） 

 

・新しい先生しょうかい 

・バレンタイン（２件） 

・おもちつき（２件） 

・季節のイベント 

･ドッジボール大会 

 

10．その他に要望や意見などがあれば記入してください。 

・9：00 から開館いただけるとありがたいです 

 子供が早おきなので 

・いつも明るく声をかけしてもらってありがとう 

ございます！それだけで気持ちが落ち着きます 

・いつも安心して遊べています。 

ありがとうございます 

・ちゃおのふろくをください 

・府中市の「たっち」や国立市「矢…プラス」の 

ような施設が国分寺市にもあったらいいなと思う 

八王子の「ゆめきっず」なども… 

・いつもありがとうございます 

・ずこうしつ５じまでだから６じにしてほしい 

・児童館最高！ 

・ひとをおおくしてほしい 

・いつも気軽に来られるのでありがたいです 

 

・いつもありがとうございます 

・いつも沢山遊ばせて頂いてます。ありがとうございま

す 

・休館日（おそうじの日第四月曜日）が元町と一緒なの

で違うと嬉しい 

・ゴミ箱を作ってほしい。絵の教室の昔使っていた 

ファイルをふくげんしてほしい 

・自販機設置はむずかしいと思うので 100 円で職員室

で買えたり…とか嬉しいです 

・wi-fi 追加（２件） 

・児童館最＆高 

・児童館最高！！楽しすぎ～！！ 

 （サイ＆コー） 

・自てん車のとめる場所を少しひろくしてほしい 
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令和５年度児童館アンケート集計 

にしまち児童館 

回答者数 53 

 

１． お子さんの年齢やあなたの学年を教えてください。 

年齢 0 歳 1 歳 2 歳 3 歳 4 歳 5 歳 ６歳 

人数（人） ３ ３ ０ １ ２ ０ ０ 

割合 ６％ 6％ 0％ ２％ ４％ 0％ 0％ 

年齢 小学 1 年 小学 2 年 小学 3 年 小学 4 年 小学 5 年 小学 6 年 

人数（人） ２ ７ ２ ８ ６ ６ 

割合 ４％ 13％ ４％ 15％ 11％ 11％ 

年齢 中学 1 年 中学 2 年 中学 3 年 高校 1 年 高校 2 年 高校 3 年 合計 

人数（人） ８ ４ １ ０ ０   ０ 53 

割合 15％ ８％ ２％ 0％ 0％ 0％ 100％ 

 

 

２．児童館からのお知らせを見たことがありますか？ ※複数回答のため，合計が 61 人になっています。  

お知らせ おたより HP 市報 館内掲示物 
見たことが 

ない 
無回答 合計 

人数（人） 30 １ ２ 11 17 ０ 61 

割合 57％ 2％ 4％ 21％ 32％ 0％ 115％ 

 

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16%

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

小学1年

小学2年

小学3年

小学4年

小学5年

小学6年

中学1年

中学2年

中学3年

高校1年

高校2年

高校3年

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

おたより
SNS

市報

館内掲示物

見たことがない

無回答
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３．だいたいどのくらい，児童館に遊びに来ていますか？ 

利用頻度 初めて 一年に数回 一か月に数回 一週間に数回 ほとんど毎日 無回答 合計 

人数（人） 2 ２ 12 25  12 ０ 53 

割合 4％ 4％ 23％ 47％ 23％ 0％ 100％ 

 

 

４．児童館に遊びに来る理由を教えてください。 ※複数回答のため，合計が 95 人になっています。 

来館理由 
友だちと遊び

たいから 

室内の遊び場

だから 
家が近いから 

行事に参加し

たいから 
その他 無回答 合計 

人数（人） 42 19 22 ９ ３ ０ 95 

割合 79％ 36％ 42％ 17％ ６％ 0％ 179％ 

 
 

その他記述 

・部屋が大きい 

・ひまつぶし 

・マンガがたくさんあるから 

・ドッチができるから 

・プラバンや読書、いろんなあそびがあってたのしい 

から 

 

・ワンフロアで開放的に遊べる貴重な場所です。 

・いつも職員さんたちに優しくしてもらって息子もこ

こが大好きです。ありがとうございます。 

・学童で来ることと、土曜日に遊びに来ています。 

 

 

 

５．児童館の部屋はすごしやすいですか？  

部屋の満足度 すごしやすい 
どちらかといえ

ばすごしやすい 

どちらかといえ

ばすごしにくい 
すごしにくい 無回答 合計 

人数（人） 35 12 5 １ ０ 53 

割合 66％ 23％ 9％ ２％ 0％ 100％ 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

初めて

一年に数回

一か月に数回

一週間に数回

ほとんど毎日

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

友だちと遊びたい

室内の遊び場

家が近い

行事に参加

その他

無回答
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自由記述 

・Wifi ほしい 3 票 

・暑い 

・少しせまいと思う 

・たまにすごしにくいがだいたいすごしやすい 

・職員の方も自然体で接してくれるので、親としてもあ 

まり気をつかわずにすんでいます。 

 

 

６．児童館にいる大人（職員）の対応はどうですか？ 

職員への満足度 満足 
どちらかと 

いえば満足 

どちらかと 

いえば不満 
不満 無回答 合計 

人数（人） 39 ７ 3 ４ ０ 53 

割合 74％ 13％ 6％ 7％ 0％ 100％ 

自由記述 

・何人かは不満 

・言葉遣いが悪い人がいる 

・何人かをのぞいて不満 

・適度に声をかけていただき、困ることもなく安心し 

てすごせるように対応していただいています。 

・初めての時からとっても親切な方たちでとっても来

やすいです。 

 

 

7．児童館に満足していますか？ 

児童館への 

満足度 
満足 

どちらかと 

いえば満足 

どちらかと 

いえば不満 
不満 無回答 合計 

人数（人） 39 ９ ４ 1 ０ 53 

割合 74％ 17％ 7％ ２％ ０％ 100％ 

自由記述 

・Wifi 欲しい 6 票 

・ボール欲しい  

・天井高くして ５票 

・いいおもちゃがない 

・マンガがたくさんある ２票 

・うるさい時があるから 

・職員の方の気づかいもあり、安心して遊ばせることが 

できます。 

 

８．置いて欲しい本・漫画・おもちゃがあれば記入してください。 

・金属バット（野球用として） ４票 

・Dr.stone   4 票 

・メダルゲーム 

・まかいのしゅやくはわれわれだ 

・東京リベンジャーズ 3 票 

・スパイファミリー  

 

すごしや

すい

66%

どちらかといえば

すごしやすい

23%

どちらかといえ

ばすごしにくい

9%

すごしにくい

2%
無回答

0%

 

満足

74%

どちらかと

いえば満足

13%

どちらかと

いえば不満

6%

不満

7%

無回答

0%

 

満足

74%

どちらかと

いえば満足

17%

どちらかと

いえば不満

7%

不満

2%

無回答

0%
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・ボール ３票 

・クレーンゲーム 

・パンどろぼう 

・アオのハコ 

・文豪ストレイドッグス 

・小学生のくるまのおもちゃ 

・ごふんごにいがいなけつまつ 

・ハイキュー ２票 

・ボルト   ２票 

・キメツ学園の 4 巻 

・きゃぷてんつばさの続き 

・ぽけもん 

・青い本シリーズ 

・サバイバル 

・学園ベビーシッターズ 

・ローゼンメイデン 

・リコリスリコイルの本 

・子ども向けの英語の本 

・今あるもので充分です。 

 

９．今後，児童館でやって欲しい行事があれば記入してください。 

・野球大会 3 票 

・アイスくばり 

・ハロウィンパーティー（仮装） ２票 

・ビンゴ 2 票 

・食べ物 

・サッカー大会 

・プロスピ大会 

・じどうかんえんそく 

・おかしづくり 

・流しそうめん 

・シャトルラン大会 

 

・まつり ４票 

・卓球大会 

・スマブラ大会 ５票 

・カードゲーム 

・アニメ・マンガを語り合う 

・ハンバーグづくり 

・ドラヤキづくり 

・食べる系 

・ポップコーン、ピザ、グラタンまたやって 

・しょうぎたいかい 

・行事はふやさなくても、普段通りでも満足していま

す。 

 

10．その他に要望や意見などがあれば記入してください。 

・ウーバーイーツ 

・ｗifi  4 票 

・たいいくかんかしきり ５票 

・いっぱい遊びに来たいです！よろしくお願いします。 

・ウォーターサーバー 

・ボール買って 

・片づけたのに片づけていないと言ってくる職員がい 

る。意味がわからない。 

・引き続き、今の体制を維持して頂きたい。 

 

 


